Κυκλώστε τη σωστή μαθηματική πρόταση για κάθε πρόβλημα:

1) Στο βάζο έχει 5 γαρίφαλα κόκκινα και 2 άσπρα. Πόσα είναι όλα τα γαρίφαλα;

5+2=7
5-2=3
5 x 2=10

2) Ο Μάριος έχει 6 στρατιωτάκια. Πόσα του αγόρασε ακόμα ο πατέρας του για να έχει 10 στρατιωτάκια;

6+       = 10
10+6 =16

3) Στον κήπο μας φυτέψαμε 8 τριανταφυλλιές. Μαράθηκαν οι 2. Πόσες είναι τώρα;

8-2=6
8:2=4
8+2=10
8x2=16

4) Ο παππούς έχει 2 εγγονάκια. Έδωσε στο καθένα από 5ευρώ. Πόσα  χρήματα έδωσε και στους δύο;

2+5=7

5 -2=3

2 x 5=10
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